
DESCRIEREA GENERALĂ A PROGRAMULUI DE STUDII 

MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIILOR ȘI ACTIVITĂȚILOR SPORTIVE 

 

Programul de masterat Managementul Organizațiilor și Activităților Sportive este 

conceput pentru a răspunde nevoilor reale ale pieței muncii din domeniul sportiv și al 

activităților recreative, oferind o abordare complexă asupra proceselor de conducere, 

organizare, dezvoltare și evaluare a structurilor sportive. 

Misiunea programului este de a forma specialiști în management sportiv care să 

aibă capacitatea de a coordona activități, evenimente și instituții din domeniul sportului, 

atât în sectorul public cât și în cel privat, într-o manieră profesionistă, etică și adaptabilă 

provocărilor actuale ale mediului socio-economic. 

 

COMPETENȚE PROFESIONALE / ESENȚIALE 

Organizarea, coordonarea și implementarea activităților sportive și de agrement. 

Conducerea și administrarea organizațiilor din domeniul sportiv în mod eficient și 

competitiv. 

Aplicarea conceptelor și principiilor de leadership organizațional și management 

strategic. 

Gestionarea conflictelor, motivarea angajaților și comunicarea eficientă în cadrul 

structurilor sportive. 

Proiectarea și dezvoltarea strategiilor economice și manageriale în vederea rentabilizării 

organizațiilor sportive. 

Identificarea oportunităților de afaceri și atragerea de resurse financiare în domeniul 

sportului. 

Aplicarea metodelor și tehnicilor de cercetare științifică în managementul sportiv. 

 

COMPETENȚE TRANSVERSALE 

Aplicarea principiilor de legalitate, etică și deontologie în domeniul managementului 

sportiv. 

Gândirea critică și constructivă pentru rezolvarea problemelor prin soluții creative și 

inovative. 

Cooperarea eficientă în echipe interdisciplinare pentru implementarea proiectelor și 

strategiilor manageriale. 

Conștientizarea nevoii de învățare permanentă și planificarea parcursului de dezvoltare 

profesională. 

Coordonarea evenimentelor sportive și a activităților de agrement cu respectarea 

standardelor de calitate. 

Utilizarea competențelor digitale în comunicarea, organizarea și promovarea activităților 

specifice. 


